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Na zájezd do Anglie jsme vyrazili 3. 6. od naší školy. Druhý den ráno jsme dojeli do Paříže, kde se nám 

hodně líbilo a strávili jsme zde příjemný slunečný den. Viděli jsme např.: Notredame, Invalidovnu a 

Louvre, projeli jsme se po Seině, ale nejvíce se nám stejně líbila Eiffelovka a výhled z třetího patra na 

celou Paříž. Ve večerních hodinách nás autobus dopravil do hotelu F1. Ráno jsme jeli do Callais a 

z přístavu jsme se přepravili přes kanál La Manche trajektem do Anglie. První postřeh byl, že jsme jeli 

po levé straně silnice. Cestou do Yorku jsme zastavili v Nottinghamu a v Sherwoodském lese, kde se 

nachází nejstarší strom Anglie Major Oak. Když jsme dorazili do Yorku, už na nás čekaly rodiny, ve 

kterých jsme bydleli. Trošku nás zmátlo rozsvěcování světla šňůrkou a pouštění studené a teplé vody 

dvěma kohoutky. Další den ráno nás rodiny dovedly na místo srazu, odkud jsme se vydali prozkoumat 

historické centrum Yorku, Durhamu a malou vesničku Whitby. Večer jsme unaveni ulehli do postelí 

v rodinách. Další den jsme byli připraveni na dobrodružnou cestu – směr Londýn. Zastavili jsme se 

v Lincolnu a Cambridge, kde jsme měli rozchod. Večer jsme se setkali s rodinami v Londýně. 

Následující den jsme se vydali na celodenní procházku po Londýně. Viděli jsme např. Clock Tower, 

Houses of Parliament a Madame Tussaud´s museum, kde jsme se mohli vyfotit se slavnými 

osobnostmi z vosku. Poslední den jsme prošli další památky Londýnaa svezli jsme se na London Eye, 

ze kterého jsme se mohli rozhlédnout po celém Londýně a vyfotit si skvosty celého města. 

Následovala projížďka lodí po Temži a poslední významná zastávka byla v Greenwich. Pak už jsme se 

vydali zpět do Doveru a přes moře zpět na kontinent. Nesmíme opomenout některé nevydařené 

okamžiky jako třeba to, že se nám paní profesorka Mlčochová v Durhamu ztratila nebo paní 

profesorky Kelnerová a Kubalová s několika studenty zatoulali směrem k St.Pauls Cathedral. Nejhorší 

ale bylo, že se nám při zpáteční cestě v největším vedru porouchala klimatizace a museli jsme 

přesednout do náhradního autobusu. I přesto se zájezd velmi povedl. Měli jsme skvělého průvodce, 

spolehlivé řidiče a dobrý doprovod učitelů. Děkujeme za výbornou organizaci. 
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